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Povodom Svjetskog dana zdravlja, koji se svake godine obilježava 7. travnja, župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak održao je radni sastanak s ravnateljima zdravstvenih

ustanova kojima je osnivač Županija. 

O problematici u zdravstvenom sustavu, ali i mogućnostima pružanja kvalitetne 

zdravstvene usluge razgovarali su ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak 

mag.soc.geront., ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske 

Toplice Denis Kovačić, dr.med., ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije dr.sc. Jurica

Veronek, ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Mladen 

Smoljanec, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije Marin Bosilj te 

ravnatelj Ljekarne Varaždinske županije Mirko Magić.  Sastanku je prisustvovala i 

pročelnica za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić.



Kao što je naglasio župan Anđelko Stričak kvalitetna i dostupnija zdravstvena zaštita s 

pacijentom u središtu sustava prioritet je ove županijske vlasti.

- U Varaždinskoj županiji bliže se kraju dva velika ulaganja u zdravstvo, a istovremeno je 

sve spremno i čeka se natječaj za dodjelu bespovratnih EU sredstava za projekt 

Centralnog operacijskog bloka vrijednog 405 milijuna kuna kojim je predviđena izgradnja i 

opremanje nove zgrade u kojoj će, među ostalim, biti osam modernih operacijskih dvorana

i Jedinica intenzivnog liječenja. Financiranje ovog, najvećeg ulaganja u zdravstvu u 

Varaždinskoj županiji je osigurano budući da je projekt izrijekom uvršten u Nacionalni plan 

oporavka i otpornosti. Uz to, izgrađena su još dva iznimno važna objekta u zdravstvu, 

zgrade objedinjenog hitnog bolničkog prijema te dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije u 

krugu Opće bolnice Varaždin. Ovo ulaganje vrijedno je 75 milijuna kuna, a također se 

financira bespovratnim EU novcem. Za zgrade su ishođene uporabne dozvole, a slijedi 

nabava suvremene medicinske opreme – objasnio je župan Stričak, te je nastavio kako je 

u Varaždinskim Toplicama pred završetkom izgradnja novog objekta u kojem će se pružati 

skrb bolesnicima s najtežim bolestima i oštećenjima kralježnice iz cijele Hrvatske. 

Riječ je o Nacionalnom rehabilitacijskom centru za pacijente s ozljedama kralježnične 

moždine Specijalne bolnice Varaždinske Toplice. Što se tiče Zavoda za hitnu medicinu 

Varaždinske županije kontinuirano se ulaže u nova vozila i opremu, a Skupština 

Varaždinske županije na posljednjoj je sjednici jednoglasno donijela odluku da Zavod za 

hitnu medicinu postaje prvi nastavni zavod u Varaždinskoj županiji i treći u Hrvatskoj u 

području hitne medicine. Ujedno se vodi briga da zdravstvene ustanove kojima je osnivač 

Županija kontinuirano ulažu u novu opremu koja omogućava pružanje zdravstvene zaštite 

po europskim i svjetskim standardima. 

No, kvalitetnu zdravstvenu skrb ne čine samo adekvatni prostori i oprema.

-Bez kvalitetnog kadra – liječnika, medicinskih sestara i tehničara i drugih zdravstvenih 

radnika – nema ni kvalitetne zdravstvene skrbi. Varaždinska županija u proračunu svake 

godine osigurava sredstva za financiranje troškova poslijediplomskih studija djelatnika u 

zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač. Potičemo daljnju edukaciju i usavršavanja, a sve 



kako bi naši zdravstveni djelatnici bili rame uz rame svjetski priznatim zdravstvenim 

stručnjacima. Kako nam je cilj zadržavanje liječničkog i medicinskog kadra u našoj županiji

za zdravstvene radnike s visokom i višom stručnom spremom u svih šest zdravstvenih 

ustanova Varaždinska županija subvencionira i kamate na stambene kredite – zaključio je 

Stričak.


